

22 июня. День памяти и скорби

Презентация для детей старшей группы.

Подготовила: Кропивянская Е. В., воспитатель

Цель: воспитывать у детей патриотизм и любовь к Родине; рассказать об акции «Красная гвоздика»

Задачи:

- донести до детей, что такое Великая Отечественная Война;
- развивать у детей чувства сострадания и гордости, за тех кто защищал нас и погиб на войне;
- развитие интереса к историческому прошлому нашей страны.

*Память
поколений*

A stylized logo featuring three red carnations with green leaves and stems, positioned above the text 'Память поколений'.

A photograph of a memorial site. In the foreground, a black helmet sits on a dark, draped fabric. Behind it, several floral wreaths are placed on a brick ledge. To the left, a flame burns in a small opening in the ground. The background is a brick wall.

22 июня
День памяти
и скорби

22 июня 1941 года
немецкая армия вторглась на территорию СССР
и началась Великая Отечественная война



День памяти
и скорби

22 июня — одна из самых печальных дат в истории России — день начала Великой Отечественной войны. На рассвете 22 июня 1941 г. фашистская Германия, вероломно нарушив договор о ненападении, внезапно, без объявления войны, обрушила на Советский Союз удар огромной силы. 22 июня ... День, когда для миллионов жителей нашей огромной страны рухнули все планы на будущее — каникулы, экзамены, свадьбы... Вся жизнь перевернулась. Все поникло, ушло куда-то очень далеко, в прошлое, перед зловещим словом ВОЙНА. 22 июня - день памяти героев, павших в боях за свободу нашей Родины. Незаживающая рана, память о погибших, в душах жен, матерей и отцов.





22 июня 1941 года

Выпускники
школ
встречали
рассвет...



Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами

СОВЕТСКИЙ НАРОД ДЕМОНСТРИРУЕТ СВОЮ ТЕСНУЮ СПЛОЧЕННОСТЬ ВОКРУГ ВЕЛИКОЙ ПАРТИИ ЛЕНИНА — СТАЛИНА И СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ОГРОМНЫЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМ

МИНСК, 22 июня. (Норр. «Правды»). После того как радио передало речь товарища В. М. Молотова, известие о разбойничьем нападении гитлеровских войск быстро распространилось по городу. Стало известно также, что фашистская авиация подвергла бомбардировке некоторые советские города. Но ничто не изменилось во внешнем облике города. В полном спокойствии продолжалось движение по улицам.

На большинстве предприятий сегодня день отдыха. Об'езжав фабрики, корреспондент «Правды» везде застал полный порядок, услаженную страну и приведенные в полную готовность команы.

Везде слышны разговоры об одном и том же: о возникшем союзнестве и подлости зарвавшихся правящей элиты Германии; о любимой Красной Армии, на долю которой выпала историческая миссия раз навсегда покончить с кровавыми гитлеризмом и вернуть Европе спокойствие и мир.

В первый день войны люди невольными, сдержанным и строго к себе. Во всем заметно возмущенное чувство ответственности за выполняемую работу, четкость, дисциплинированность. Теснее сплавляется население города, дежашего неподалеку от зоны военных действий. Теснее сплавляется весь народ, вся страна, и каждый видит вперед себя могучую и спокойную фигуру того, кто ведет нас вперед к победе.

В 14 часов собрался акция городской патриотизации. Братскую речь произнес секретарь ЦК ВП(б) Белоруссии тов. Пономаренко. Он призвал большевиков быть безбоязненными, дисциплинированными, патриотически трудиться на своих постах, организуя победу над врагом, возмущавшая своим поведением всех товарищей.

ных бомбардировок, высадки десантов, диверсионных вылазок и проч. На призыв еще сильнее сплотиться вокруг партии и великого вождя товарища Сталина коммунисты отвечали охватившей остротой силы.

На обдувной фабрике имени Кагановича по окончании смены собрались сотни рабочих. Был открыт краткий митинг. После сообщения, сделанного секретарем партбюро тов. Новосельским, выступают рабочие-стахановцы гг. Черволинков, Одерух, Подкорытов.

— Фашизм протянул сегодня свою прованду руку к нашим границам, — говорит тов. Подкорытов. — Эта рука будет отсечена. Водь с нами великий вождь товарищ Сталин!

Тов. Одерух говорит: — Я — сталиновец и тружусь сегодня у станка, но в любую минуту готов драться за свою родину и, если понадобится, отдать за нее жизнь.

Так же думали и все остальные собравшиеся. Дружными аплодисментами поддержали они заявления своего товарища, от всей души присоединяясь к нему.

И галдел на лица собравшихся. Они выражали спокойствие, уверенность и врагу, решимость драться до окончательной победы. Каждый сознает, что наше дело правое, и это удесятерит силы.

Принимается резолюция: «Мы уверены, что надвигаемая нам война является вопщем фашистского режима, империалистического германский народ. Мы все сплотимся вокруг нашего правительства, большевистской партии, товарища Сталина. Будем еще безбоязненней! Все, как один, встанем на защиту нашей родины!».

18 часов. Первый день подходит к концу. Полное спокойствие царит в белорус-

Победа будет за нами!

Война в наши двери стучится, предательски ломит в окно, ну что же — ведь это случится когда-нибудь было должно.

Об этом и в песнях мы пели, и думали столько голов: за нами выскоке цели, чтоб тажкий был дрались готов.

Великие сражения настали, за будет героем — доброй, ведь нашу партию, Сталина, в последний, решительный бой.

Охвачена мыслью единой, всей массой об'единена, встанет большевистской стеною возмозволенная страна.

Не будем ни хвалиться, ни охать; нам в мире с фашизмом — не быть, кровавую рубку — по локоты должны нам ему обрубить.

Восстал — и без останова, Фашизм разгромим навегда, чтоб это проклятое слово встало с земли без следа.

Чтоб эти кровавые ружья детей не пугали в локот, чтоб истребитель науки погна: зараженный очаг.

Вперед — и победа за нами, за Сталинской славы сагой, — горимсяей символами дружескоймиллионной семье!

Наш. АСБЕВ.

25-тысячный МИТИНГ

23 июня. (Норр. «Правды»).



Митинг в колхозе «Огородный гигант», Ленинского района, Московской области, посвященный выступлению тов. В. М. Молотова. На трибуне: бригадир колхозной бригады А. П. Кожина.

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

ЛЕНИНГРАД, 22 июня. (Норр. «Правды»). Известие о нападении разбойничьего нападении фашистской своры на Советский Союз встречено с гневом и возмущением на заводе им. Жданова. Во время обидного перерыва во всех цехах тысячи рабочих на многолюдных митингах горячо демонстрировали могучую силу советского патриотизма.

Особенно многолюдный митинг состоялся в коруновом цехе. Здесь выступил беспартийный инженер Волков, рабочие Баршнев, Пожиков и другие. Старый про-

завода им. Жданова, возмущенные послеланной провокацией фашистских правителей Германии, несликом слобрият действия советского правительства, направленные к тому, чтобы нанести осуждающий удар врагу. Мы уверены, что Красная Армия, Военно-Морской Флот, Красная авиация и весь советский народ, подлелевший из революционной отчаянности войну за родину, за честь, за свободу, разгромит врага на его собственной территории.

Мы уверены, что партия и правительство в том, что наш колхозник истребит все

Советский народ раздавит фашистских псов

Со всех концов к великому клубу сибиряков трудящихся села Большевик Ленинского района, Московской области. Клуб колхозника, освобожденный от тяжелых работ, жаждал с детства. Клуб перепаивал. Открывался митинг. Горечи и гневных речи колхозники. Они истребили непоколебимый верой и мужеством колхозники.

— У меня сын — детка-стребитель, — говорит тов. Мезенко. — Сражаться с фашистами, он с детства привык к труду нашей родины. И в митинг вылез. По специальности боец. И все слышал



Юрий Борисович Левитан



В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 читал сводки Совинформбюро и приказы Верховного Главнокомандующего И.Сталина, и его стал известен каждому жителю СССР. Именно Юрию Левитану, благодаря уникальному тембру голоса, было доверено объявлять о взятии Берлина и о Победе.



РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



«Родина-мать зовёт!» — знаменитый плакат времён Великой Отечественной войны, созданный художником Ираклием Тоидзе в конце июня 1941 года.









22 июня 1941 г. фашистская Германия напала на Советский Союз.

Начало Великой
Отечественной войны
22 июня 1941 года

Окончание – 9 мая 1945
года

ВОВ длилась 1418 дней
и ночей









bashinform.ru

pobedavov.jimdo.com

"Красная звезда"

ежегодная

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

гражданско-патриотической
направленности



КУПИТЕ ЗНАЧОК
«КРАСНАЯ ГВОЗДИКА»

ПОМОГИТЕ ВЕТЕРАНАМ
БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ

www.ГВОЗДИКА.рф



Я ПОМНЮ. Я ПОМОГАЮ.

Я помню! Я горжусь!

